
Exit poll doctoral students 2023

Clinical doctoral students



Did you combine clinical work with 
doctoral education?
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More than one answer possible. 

What is your experience from combining 
clinical work with doctoral education?



How much of the following is helpful, in your opinion, when 
combining doctoral education with clinical work?
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Allocated research time within the clinical appointment

Longer research/course periods instead of scattered time slots

Being part of a research school

To be registered (admitted) as a doctoral student early in the research process

To be able to apply for courses more time in advance than today

A well thought-out ISP (incl. financing plan, time plan and research plan)

Being part of a network of researchers

Combining clinical employment with an employment at KI

Response

Makes all the difference Helps a lot Of some help, but not that important Makes no difference Do not know



How much of the following is helpful, in your opinion, when combining 
doctoral education with clinical work?
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Allocated research time within the clinical 
employment
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Longer research/course period instead of 
scattered time slots
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Being part of a research school
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To be registered (admitted) as a doctoral 
student early in the research process
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How much of the following is helpful, in your opinion, when combining 
doctoral education with clinical work?
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To be able to apply for courses more time in 
advance than today
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A well thought-out individual study plan 
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Being part of a network of researchers
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Combining clinical employment with 
employment at KI
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